
質問 回答 回答数 構成比

植物生命 38 33.3%

応用生物化学 64 56.1%

動物科学 12 10.5%

理解した 45 39.5%

だいたい理解した 61 53.5%

あまり理解できなかった 3 2.6%

理解できなかった 0 0.0%

シラバスを読まなかった 5 4.4%

そう思う 59 51.8%

やや思う 47 41.2%

どちらともいえない 0 0.0%

あまり思わない 3 2.6%

そう思わない 0 0.0%

シラバスを読まなかった 5 4.4%

利用した 26 22.8%

やや利用した 38 33.3%

どちらともいえない 3 2.6%

あまり利用しなかった 13 11.4%

利用しなかった 34 29.8%

3時間以上 4 3.5%

1～2時間 22 19.3%

30分～1時間 29 25.4%

30分未満 30 26.3%

ほとんどなし 29 25.4%

そう思う 67 58.8%

やや思う 40 35.1%

どちらともいえない 6 5.3%

あまり思わない 1 0.9%

そう思わない 0 0.0%

もてた 59 51.8%

ややもてた 49 43.0%

どちらともいえない 5 4.4%

あまりもてなかった 1 0.9%

もてなかった 0 0.0%

そう思う 53 46.5%

やや思う 49 43.0%

どちらともいえない 10 8.8%

あまり思わない 2 1.8%

そう思わない 0 0.0%

そう思う 46 40.4%

やや思う 61 53.5%

どちらともいえない 5 4.4%

あまり思わない 2 1.8%

そう思わない 0 0.0%

そう思う 63 55.3%

やや思う 42 36.8%

どちらともいえない 6 5.3%

あまり思わない 2 1.8%

そう思わない 1 0.9%

そう思う 65 57.0%

やや思う 37 32.5%

どちらともいえない 10 8.8%

あまり思わない 1 0.9%

そう思わない 1 0.9%

そう思う 64 56.1%

やや思う 43 37.7%

どちらともいえない 5 4.4%

あまり思わない 0 0.0%

そう思わない 2 1.8%

そう思う 66 57.9%

やや思う 39 34.2%

どちらともいえない 7 6.1%

あまり思わない 0 0.0%

そう思わない 2 1.8%

ほとんど無かった 86 75.4%

少なかった 19 16.7%

どちらともいえない 6 5.3%

やや多かった 1 0.9%

多かった 2 1.8%

そう思う 66 57.9%

やや思う 45 39.5%

どちらともいえない 2 1.8%

あまり思わない 1 0.9%

そう思わない 0 0.0%

非常に良い 50 43.9%

良い 58 50.9%

どちらともいえない 4 3.5%

あまり良くない 2 1.8%

良くない 0 0.0%

 Q12.１回の授業の分量と進む速さは適切でした
か。

 Q13.教員は学生からの質問や意見に適切に
対応していましたか。

 Q14.休講や授業開始時刻の遅れ等はありませ
んでしたか。

 Q15.この授業を受講して新しい見方・考え方や
知識を

得たと思いますか。

Q16.この授業を総合的に見てどう
評価しますか。

Q6.この授業の科目名や目標は的確でしたか。

Q7.この授業に興味をもてましたか。

Q8.この授業に熱意をもって受講しましたか。

Q9.この授業の内容を理解できましたか。

 Q10.教員の講義はわかりやすかったですか。

Q11.教員の
資料提示はわかりやすかったですか。
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Q1.あなたの所属コース（専攻）を
選択して下さい。

Q2.この授業の履修前にシラバスを読み
理解しましたか。

Q3.この授業の内容はシラバスに一致していまし
たか。

Q4.この授業の予習・復習にアイアシスタントを
利用しましたか。

Q5.この授業１回当たり、大学以外（自宅など）で
平均

何時間くらい学習しましたか。

33%

56%

11%

Q1 あなたの所属コース（専攻）を選択して

ください

植物生命

応用生物化学

動物科学

39%

54%

3%
0%

4%

Q2 この授業の履修前にシラバスを読み理解し

ましたか
理解した

だいたい理解した

あまり理解できなかった

理解できなかった

シラバスを読まなかった

55％41%

0%3% 0% 4%

Q3 この授業の内容はシラバスに一致して

いましたか そう思う

やや思う

どちらともいえない

あまり思わない

そう思わない

シラバスを読まなかった

23%

33%

3%

11%

30%

Q4 この授業の予習・復習にアイアシスタン

トを利用しましたか

利用した

やや利用した

どちらともいえない

あまり利用しなかった

利用しなかった

4%

19%

26%26%

25%

Q5 この授業１回当たり、大学以外

（自宅など）で平均何時間くらい学習しまし

たか 3時間以上

1～2時間

30分～1時間

30分未満

ほとんどなし

59%

35%

5%

1%
0%

Q6 この授業の科目名や目標は明確でしたか

そう思う

やや思う

どちらともいえない

あまり思わない

そう思わない

52%43%

4% 1%0%

Q7 この授業に興味をもてましたか

もてた

ややもてた

どちらともいえない

あまりもてなかった

もてなかった

46%

43%

14％

2% 0%

Q8 この授業に熱意をもって受講しましたか

そう思う

やや思う

どちらともいえない

あまり思わない

そう思わない

40%

54%

4% 2% 0%

Q9 この授業の内容を理解できましたか

そう思う

やや思う

どちらともいえない

あまり思わない

そう思わない

55%
37%

5%
2% 1%

Q10 教員の講義はわかりやすかった

ですか

そう思う

やや思う

どちらともいえない

あまり思わない

そう思わない

57%
32%

9%

1% 1%

Q11 教員の板書、プリント、パワーポイントなど

資料の提示はわかりやすかったですか

そう思う

やや思う

どちらともいえない

あまり思わない

そう思わない

58％
35％

7％
2％ 2%

Q12１回の授業の分量と進む速さは適切

でしたか

そう思う

やや思う

どちらともいえない

あまり思わない

そう思わない

58%
34%

6%

0% 2%

Q13 教員は学生からの質問や意見に適切に対応

していましたか

そう思う

やや思う

どちらともいえない

あまり思わない

そう思わない

75%

17%

5%

1% 2%

Q14 休講や授業開始の遅れ等は

ありませんでしたか

ほとんど無かった

少なかった

どちらともいえない

やや多かった

多かった

44%

51%

3%

2% 0%

Q16この授業を総合的に見てどのように評価し

ますか

非常に良い

良い

どちらともいえない

あまり良くない

良くない

63％

31％

6％
0％ 0%

Q１５ この授業を受講して新しい見方・考え

方や知識を得たと思いますか

そう思う

やや思う

どちらともいえない

あまり思わない

そう思わない


